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Wereld

Opgave 1 — Arbeidsmigratie in India en Nepal

Bij deze opgave horen de bronnen 1 en 2.

Gebruik bron 1.
In India en Nepal heeft de binnenlandse arbeidsmigratie effect op de
bevolkingsspreiding in beide landen.

1 Geef aan welk effect de binnenlandse arbeidsmigratie heeft op de
bevolkingsspreiding in India en Nepal.

Gebruik bron 1 en het kaartenkatern.
Het aandeel internationale geldzendingen in het bnp van Nepal is groter
dan dat van India.

2 Geef hiervan twee oorzaken.

Veel vertrekgebieden in India en Nepal bevinden zich in het demografisch
transitiemodel in de transitiefase tussen hoge geboorte- en sterftecijfers
en lage geboorte- en sterftecijfers.

3 Beredeneer waarom deze demografische situatie bijdraagt aan een
toename van de arbeidsmigratie.

Gebruik bron 2.
Zuid-Zuidmigratie ontstaat door economische groei in zowel de
vestigingsgebieden als in de vertrekgebieden.

4 Geef aan waarom economische groei
— in vestigingsgebieden leidt tot een toename van de Zuid-Zuidmigratie;
— in vertrekgebieden leidt tot een toename van de Zuid-Zuidmigratie.

Gebruik bron 2.
Tijdens de coronapandemie in 2020 en 2021 kwamen veel lokale
economieén in India in economische problemen.

5 Beredeneer waarom tijdens de coronapandemie juist die lokale
economieén in economische problemen kwamen.
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